

吴江日报

2023年5月26日 星期五 今日8版

农历癸卯年四月初八

新闻热线:15806252009

今明天气:今天19℃~30℃,阴有阵雨 明天23℃~28℃,阴有阵雨



李铭主持召开区委常委会会议

巩固高质量发展基础 塑造发展新动能

本报讯(融媒记者韦欢)5月25日,区委书记李铭主持召开区委常委会会议,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,听取相关工作汇报,审议有关文件,研究下一阶段重点工作。区委副书记、区长王国荣出席会议。区人大常委会主任徐晓枫,区政协主席李斌列席会议。

李铭强调,要坚持把做强做优实体经济作为主攻方向。实体经济是吴江的看家本领,必须持之以恒做大做强做优。要牢牢把握创新第一动力,加快数字经济时代产业创新集群建设,坚持

“制造+服务”“制造+研发”,推动创新链产业链资金链人才链深度融合。要一手抓传统产业转型升级,一手抓战略性新兴产业发展壮大,把吴江主导产业长板拉长,前瞻布局未来产业,积极抢占数字经济、新能源汽车等新赛道,不断巩固高质量发展基础、塑造发展新动能。要厚植民营经济优势,培育壮大龙头企业、世界一流企业、专精特新“小巨人”企业、上市企业发展梯队,争创全国民营经济高质量发展示范区。

李铭指出,要坚持以人口高质量发展支撑现代化建设。要坚持“产城人”融合发展理念,推动高质量发展与高品质生活良性互动。要用好示范区金字招牌,持续引进优质教育、医疗资源,用心用情做好民生实事。要坚持以产聚人、以城留人,依托示范区、太湖新城等重点区域以及苏州大学未来校区等平台,为高质量发展注入更多人力资本和人才红利。

钱锋带队来吴江调研双拥模范城创建工作 真正让双拥精神融入城市血脉

本报讯(融媒记者龙玥)5月25日,全国双拥工作领导小组副组长兼办公室主任、退役军人事务部副部长钱锋带领调研组来吴江,重点围绕双拥模范城创建工作、苏州市创建全国退役军人工作示范区建设等情况进行调研。苏州市委副书记、区委书记黄爱军,区委副书记、区长王国荣陪同调研。

钱锋对永鼎医院为退役军人和其他优抚对象制定的优先服务流程、相关医疗补助,以及取得的工作成果给予充分的肯定。他说,要牢固树立优先为军人服务的意识,充分发挥优待定点医院的作用,在全社会树立起尊崇军人的鲜明价值导向;要进一步细化对优抚对象的优待方案,提升对外宣传广度。

区委理论学习中心组举行专题学习会

以高质量保密保障高质量发展

本报讯(融媒记者韦欢)今年5月是第35个全国保密宣传教育月。5月25日,区委理论学习中心组举行专题学习会,区委书记李铭主持学习会并讲话,强调要坚决贯彻落实习近平总书记关于保密工作的重要指示批示精神和党中央决策部署,严格履行保密制度和纪律要求,严防各类泄密风险,确保党和国家秘密绝对安全,以高质量保密保障高质量发展。区委副书记、区长王国荣,区人大常委会

主任徐晓枫,区政协主席李斌参加学习会。李铭指出,保密工作是一项基础性、全局性、长期性的工作,习近平总书记多次就做好保密工作提出明确要求,强调要全面推进各项保密工作,切实筑牢保密防线。各地各部门要提高政治站位,深刻认识当前保密工作的形势要求,全面贯彻总体国家安全观,不断增强做好新时代保密工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

李铭强调,要筑牢保密工作坚固防线。要切实强化底线思维,加强对各级干部保密意识的宣传教育,加强技术手段运用,严格执行“只做不说,多做少说”的纪律要求,深入排查各行业各领域保密工作的短板弱项,精准施策、对标补短,做到“风险隐患在哪里、保密建设就跟进到哪里,哪里不放心、哪里保密工作就多用心”。

李铭要求压实压紧责任。各地各部门主要负责同志是履行保密工作的第一责任人,要坚持把保密工作摆在突出重要位置,与中心工作同谋划、同部署、同检查。要进一步巩固深化工作成果,确保各级干部真正将保密要求内化于心、外化于行。要进一步加强涉密岗位、涉密场所、涉密环节的全过程管理,对各项工作形成安全可控的工作闭环,对保密违法违纪案件发现一起查处一起,构筑上下衔接、严丝合缝的保密工作体系。

深化政银合作 赋能吴江发展

李铭会见农发行江苏省分行副行长邱振宇

本报讯(融媒记者史轲倩)5月25日,区委书记李铭在区委会议中心会见农发行江苏省分行党委委员、副行长邱振宇,双方就长三角一体化国家战略下深化政银合作展开深入交流。

李铭对邱振宇一行的到来表示热烈欢迎,对农发行近年来对吴江的支持表示感谢,并简要介绍了吴江近年来高质量发展情况。他说,吴江是丝绸之府、鱼米之乡,产业基础好,拥有丝绸纺织、电子信息、装备制造、新材料等4个千亿级产业,民营经济基础雄厚,有2家世界500强、4家中国企业500强、6家中国民企500强。自2019年吴江全域纳入长三角生态绿色一体化发展示范区以来,吴江大胆试、大胆闯、自主改,坚持生态优先、绿色发展,种好一体化发展的试验田,全力打造生态绿色高质量发展的实践地、跨界融合创新引领的展示区和世界级水乡村居典范的引领区,为区域协调发展探索了

有益经验。李铭表示,吴江因运河而兴,当前正阔步迈向“高铁时代”,交通优势进一步凸显。近年来,吴江启动“蓝带计划”,筑牢长三角绿色生态屏障,并加快强链固链补链延链,依靠创新集聚,承担起“率先探索将生态优势转化为经济发展优势,率先探索从项目协同走向区域一体化制度创新”的职责使命,正努力以项目化推动一体化,以一体化推动高质量,通过一个

个科研项目、一批生态项目、一片片乡村振兴项目,最终走出一条生态文明建设和经济社会发展交相辉映,城市和小镇、田园相得益彰的新路。李铭说,农发行近年来在“三优三保”、乡村振兴等方面给予了吴江大力支持,真诚邀请农发行加入国家战略前沿阵地这一大舞台,在更多项目上赋能吴江发展,帮助吴江在构筑新发展格局中形成更好的比较优势,形成更多可复制可推广的典型案列。(下转02版)

深化认识依法开展工作评议 区第十七届人大常委会第十二次会议召开

本报讯(融媒记者冯秋月)5月25日,区第十七届人大常委会第十二次会议召开,听取、审议并通过有关报告,审议和通过有关人事任免,确定将对4个区政府组成部门开展工作评议。区人大常委会主任徐晓枫,区人大常委会党组书记盛红明出席会议。

会议听取、审议和通过区政府关于应对老龄化推进多层次养老服务体系建设情况的报告、区人民政府关于增补2023年度吴江区国有土地上房屋征收计划(旧城区改建部分)的报告、《中华人民共和国外商投资法》执法检查报告、《苏州市文明行为促进条例》执法检查报告。

不断提高党性和思想道德修养 区人大机关开展党风廉政教育活动

本报讯(融媒记者冯秋月)5月25日,区人大机关开展党风廉政教育活动,组织区人大机关全体党员干部、区人大常委会及各工委室非党员领导干部,赴区反腐倡廉警示教育基地学习参观,切实增强党员干部和公职人员廉洁从政意识,不断提高党性和思想道德修养。区人大常委会党组书记盛红明参加活动。

学习参观后,大家纷纷表示,将以案为鉴、警钟长鸣,不断提高党性修养和思想道德修养,切实增强自身拒腐防变能力,廉洁自律,永葆共产党员的政治本色,始终坚持以人民为中心的根本立场,今后将进一步提高依法履职和为民服务能力,切实为群众办实事办好事,共同营造区人大机关风清气正的良好氛围。(下转03版)

区政府党组中心组专题学习会暨常务会议学法举行 让个体工商户有更多获得感

本报讯(融媒记者黄明娟)5月24日,区政府党组中心组专题学习会暨常务会议学法举行,就《促进个体工商户发展条例》开展专题学习。区委副书记、区长王国荣主持专题学习并讲话。区委副书记、副区长王焱参加专题学习。

个体工商户是具有中国特色、数量庞大的市场主体,是我国产业链供应链的“毛细血管”和市场的“神经末梢”,在稳增长、稳就业、惠民生等方面发挥着重要作用。《促进个

体工商户发展条例》自2022年11月1日起施行,新《条例》是在原《个体工商户条例》基础上制定出台的,结合个体工商户发展的总体形势、问题困难和利益诉求,有利于更好地促进个体工商户长远健康发展。区行政审批局局长刘金平从《条例》出台的意义、主要政策措施以及吴江服务个体工商户登记发展举措等方面进行了全面解读。

王国荣指出,《促进个体工商户发展条例》的出台,有利于稳定预期、提升发展信心,能够让个体工商户有更多获得感。王国荣要求,要充分认识到个体工商户发展在促进经济增长、稳定就业岗位、保障衣食住行等方面的重要作用,真诚关心个体工商户这一数量庞大的市场主体,进一步增强广大个体工商户发展的底气和信心。

本版责编/费永新 排版/孙 莹 校对/沈怡庭

第五届中国苏州江南文化艺术·国际旅游节 “丝韵江南”活动

2023 盛泽时尚周

5.29~6.01

指导单位 中国纺织工业联合会 中共苏州市委宣传部 主办单位 苏州市吴江区人民政府 江苏省纺织工业协会
承办单位 中共苏州市吴江区宣传部 苏州市吴江区盛泽镇人民政府 中国服装协会 中国纺织信息中心 国家纺织品开发中心 中国服装设计师协会 江苏省服装设计师协会 上海时尚产业发展中心 中国东方丝绸市场管理委员会



丝韵东方
时尚盛泽



扫一扫,请关注